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[loka3aTenbHble HepaBeHCTBa -

3T0 HEPABEHCTBA, B KOTODbIX

HEU3BECTHOE COAEPXUTCAH B

[10Ka3adrejie CrerieHu.

Mpumephbi: 3*<9; 2% +5.2%0 S




JInHenHoe Hep-BO KBaapaTHOe Hep-
2X+7>0 BO
-8x+4<0 XN2-4x+3>0



NMpocTenuMe nokKa3saTesibHble
HepaBeHCTBa — 3TO
HepaBeHCTBa Buaa:
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mea>0,a#1, b—nwboe uucno.




[lpu peweHuu npocmeuwux
HepaseHcme Ucrosib3yom ceolicmea
go3pacmaHus unu ybbieaHuUs
floKa3amersibHoU gbyHKUUU.
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l)y — 5 * gozpacmarowas, m.rx.5 > 1

2))/ — Ojsxy6bleai0maﬂ,m.l<.0 <0,5<1
3)y — 1 OX gospacmarowas, m.x.10 > 1
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4))/ — 7T go3pacmarwasi, m.x.mw > 1



Kakue n3s doyHKLMN ABNSAIOTCS
BO3pacTaloOLWMMM, a KaKue
y6biBarowmmn?
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5 )y — yovisarowasi, m.x.0 < 2 <1
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6)y — 49_xy6b16alou4aﬂ, mx.49™" = in < 1 <1
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Ilpu a>1 pynxkuus eozpacmaem
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x <X, X > x,
Ipu 0<a<lI ¢pynkuyus yovieaem
a < a" a’ >a”

X >X, X < Xx,



PenieHnd nokas3arejabHbBIX
HECPABCHCTB:

1. Cnocod YpaBHUBaHHE OCHOBAHMI MPABOH

M JICBOM YaCTH



3 > 81
3* > 3¢

m.x.3 > 1, mo ¢pynkyus y =3 6o3pacmaroujas

x> 4 X € (4;+oo)




Peliure HepaBeHCTBO:
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Pemiure HEPaBEeHCTBO:
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